EMMENE-MOI DANSER CE SOIR

Paroles de : Musique de :
FRANCOIS VALFERY et JEAN ALBERTINI FRANCOIS VALERY
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- d'hui ¢a fait six ans que nous som-mes ma-riés Tu m'as donné de beaux enfants, tu
2-(PARLE) Il n'y a plus que tes amis et le football qui comptent pour toi Et j'ai I'impression que tu ne vois plus
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sais De - puisce pe -tit bal ou Il'on s'est ren-con -tré Je
en moi que le mére de tes enfants Je ne te demande pas de m'offrir des fleurs tous les jours Mais de
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n‘aipas ces-sé de tai - mer Mais ce soir j'ai en-viede dé-po-
faire de temps en temps un geste d'amour (CHANTE) Et ce soir je vou-drais en-core une
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-sermon ta-bli- er De me faire belle pour toi comme par le pas -sé Ton
fois te re-trou-ver Ren - trer au pe-tit jour etpuis t'embras-ser Ton
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fauteuil, ton journal, tes ci-ga - rettes etlaté -1é Ce soir laisse-les decd - té Em -
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- mé-ne - moi danser ce soir Joue contre joue et serrés dans le noir Fais-moi la
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cour com' aux premiers instants Comme cette nuit ou tu as pris mes dix-sept ans Em -
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- mé-ne - moi danser ce soir Flirtons ensemble enlacés dans le noir Ti-mi - de -
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- ment dis-moi "michéle, je t'aime" A-moureuse-ment je suis restéela méme méme Em -
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